

ПРЕСС-РЕЛИЗ
28.02.2008

ЛУКОЙЛ ВЫСТАВИЛ СПОНСОРОМ ИЗДАНИЯ КНИГИ «НЕФТЬ И БЕЗОПАСНОСТЬ РОССИИ»

Сегодня в Москве Первый вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Владимир Некрасов и начальник тыла Вооруженных сил – заместитель Министра обороны РФ Владимир Исаков приняли участие в презентации коллективной монографии «Нефть и безопасность России».

Книга выпущена издательским домом «Оружие и Технологии» при спонсорской поддержке ОАО «ЛУКОЙЛ».

В монографии подробно и с научной достоверностью раскрыта важнейшая роль нефти и нефтепродуктов в обеспечении безопасности страны в различные отрезки истории. Особое внимание в книге удалено наиболее драматичным периодам истории российского государства, в первую очередь – Великой Отечественной войне.

Данная книга является убедительным свидетельством многолетних партнерских отношений ЛУКОЙЛа и Министерства обороны России. Более пяти лет Министерство и Компания сотрудничают в области совершенствования материально-технической базы армии и обеспечения Вооруженных Сил нефтепродуктами. ЛУКОЙЛ также участвует в решении ряда социальных вопросов военнослужащих.

«Уверен, что книга «Нефть и безопасность России» придаст новый импульс исследованиям в области отечественной военной исторической науки» - сказал Первый вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Владимир Некрасов.